



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

**ΑΝΑΦΟΡΑ**

**Υπουργείο Υγείας**

**Θέμα: Η Π.Ο.Ε.Δ.Η.Ν. καταγγέλλει τον Διοικητή του Νοσοκομείου Βόλου για αντιδημοκρατικές ενέργειες**

Η βουλευτής Β' Πειραιά Φωτεινή Μπακαδήμα καταθέτει αναφορά προς τους Υπουργούς Υγείας, Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων το με αριθμ. πρωτ. 5662 της 14-02-2022 Δελτίο Τύπου της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Δημόσιων Νοσοκομείων Π.Ο.Ε.Δ.Η.Ν., με τίτλο «Ενέργειες Διοικητή του Γ.Ν. Βόλου που θυμίζουν άλλες εποχές».

Στο δελτίο τύπου αναφέρεται ότι «κρυφίως ο Διοικητής του Γ.Ν. Βόλου προσπάθησε να ορίσει εκλεκτό του εργαζόμενο μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο, ως εκπρόσωπο των εργαζομένων, χωρίς να ανακοινώσει προθεσμία εκλογικής διαδικασίας και κατάθεσης υποψηφιοτήτων. Μεθόδευσαν έτσι την διαδικασία, ώστε να υπάρχει μόνο η υποψηφιότητα του εκλεκτού. Επίσης, με απόφασή του, ο Σύλλογος Εργαζομένων του Γενικού Νοσοκομείου Βόλου ζητάει άμεσα να ανακληθεί η απαράδεκτη απόφαση του Διοικητή και να σταματήσουν εδώ και τώρα κάθε μεθόδευση για αποκλεισμούς και πριμοδοτήσεις ημετέρων και δηλώνει ότι, σε περίπτωση που η Διοίκηση εμμένει στις παράνομες και αντιδημοκρατικές μεθοδεύσεις, η ΠΟΕΔΗΝ θα πάρει κάθε αναγκαίο μέτρο για να μην επιτρέψει τον εκφυλισμό των εκλογικών διαδικασιών και θα επιβάλλει την νομιμότητα με οποιαδήποτε τρόπο.

**Επισυνάπτεται το σχετικό δελτίο τύπου  
Παρακαλώ για την απάντησή σας και τις σχετικές ενέργειες  
και να με ενημερώσετε σχετικά αρμοδίως  
Αθήνα, 03-03-2022**

**Η καταθέτουσα βουλευτής**

**Φωτεινή Μπακαδήμα**



## Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ  
PANHELLENIC FEDERATION OF PUBLIC HOSPITALS WORKERS

ΜΕΛΟΣ ΑΔΕΔΥ • MEMBER OF ADEDY

ΑΘΗΝΑ 14/02/2022

ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 5662

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

#### **ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΟΥ ΓΝ ΒΟΛΟΥ ΠΟΥ ΘΥΜΙΖΟΥΝ ΑΛΛΕΣ ΕΠΟΧΕΣ**

Κρυφίως ο Διοικητής του Γ.Ν. Βόλου προσπάθησε να ορίσει εκλεκτό του εργαζόμενο μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο ως εκπρόσωπο των εργαζομένων.

Δεν ανακοίνωσε προθεσμία εκλογικής διαδικασίας και κατάθεσης υποψηφιοτήτων. Μεθόδευσαν έτσι την διαδικασία ώστε να υπάρχει μόνο η υποψηφιότητα του εκλεκτού.

Τι φοβάται ο Διοικητής και θέλει να αποφεύγει τον κοινωνικό έλεγχο στα Διοικητικά Συμβούλια; Αντιδημοκρατική ενέργεια που μας θυμίζει εποχές μη δημοκρατικές.

Σας κοινοποιούμε την απόφαση του Συλλόγου Εργαζομένων του ΓΝ Βόλου.

Ζητάμε άμεσα να ανακληθεί η απαράδεκτη απόφαση του Διοικητή και να σταματήσουν ΕΔΩ και ΤΩΡΑ κάθε μεθόδευση για αποκλεισμούς και προνομιούχους ημετέρων. Σηκώνουμε τα χέρια ψηλά!!!

Σε περίπτωση που η Διοίκηση εμμένει στις παράνομες και αντιδημοκρατικές μεθοδεύσεις, η ΠΟΕΔΗΝ θα πάρει κάθε αναγκαίο μέτρο για να μην επιτρέψει τον εκφυλισμό των εκλογικών διαδικασιών και θα επιβάλλει την νομιμότητα με οποιαδήποτε τρόπο.

Η Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ